

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 7. szám

Szerda

Debrecen, 1940 január 10

A finnek suomussalmi győzelme döntő kihatással van az északi háború további folytatására

A finnek a Ladoga-tó környékén már orosz területen harcolnak — A Murmanszk-vasut megrongálása válságos helyzetbe hozta a szovjet csapatokat

Helsinki, január 9. (Havas.) A finn csapatok kétnapi heves ütközet után Raate mellett teljesen megsemmisítették a 44. szovjet hadosztályt. A megerősített szovjetorosz hadosztály a Suomussalmi vezető ut mentén haladt előre, hogy segítségére siessen a múlt hetekben azon a környéken szétszórt csapatoknak. A finn csapatok kivárva az alkalmas pillanatot, Suomussalmi-tól mintegy 30 kilométernyire délkeletre támadtak, a finnek teljesen bekerítették az ellenséget, amely aztán kétnapon át vitéken védekezett.

A 15—18.000 főnyi hadosztályból a finnek mintegy 2000 embert ejtettek foglyul, a többi elesett vagy a közeli erdőkbe menekült. Ezek az erdőkbe menekült szétszórt csoportok a rendkívüli hideg miatt szintén elveszetteknek tekinthetők.

Az a tény, hogy Suomussalmi-nál és Raalenál most egymásután két szovjetorosz hadosztályt semmisítettek meg, hosszú időre elhárította a kajaani—oulu—tornio—haparandai vasutvonal elleni támadásokat.

(Magyar Távirati Iroda)

mondják, hogy az orosz repülőegységek a bombák százait teljesen tervszerűtlenül hajigálják és ezért érnek el oly csekély eredményt.

Ezzel szemben a finn elhárítás kiválóan működik s megessett, hogy egy-egy finn vadászrepülőgépet öthet orosz bombavető gépet lőtt le. (Magyar Távirati Iroda)

Nagy orosz veszteség a suomussalmi-i csata eredménye

Helsinki, január 9. Egész Finnország mámoros lelkesedéssel ünnepli a második suomussalmi-i győzelmet, amely — a jelek szerint — végleg eldöntötte a téli hadjáratot s lehetetlenné teszi az oroszok számára minden további előnyomulási kísérletet a tavasz beálltáig.

Az oroszok ebben a második suomussalmi-i csatában nem kevesebb mint 6000 halottat s legalább ennyi sebesültet és foglyot veszítettek.

A hadműveletek, amelyek ehhez a győzelemhez vezettek, már napok óta folytak s az első győzel-

met a finnek a múlt héten aratták, amikor ügyes taktikával sikerült elvágni a 162. orosz hadosztályt a 44. hadosztálytól, amely segítségére akart sietni. Ez a 44. hadosztály a Suomussalmi-tól délkeletre fekvő Raatevaara falu irányában menetelt s itt akart csatlakozni a harcban álló 163. hadosztályhoz, amely a Kianta tó déli partvidékén harcolt a finnek ellen. A finnek azonban ezt a 163. hadosztályt hamarosan visszaszorították a Kianta tó északi partvidékére és teljesen bekerítették.

(Magyar Távirati Iroda)

Egyre növekszik a finnek hadizsákmánya

A raatei csata hadizsákmánya óráról órára nő. A 44. szovjetorosz hadosztály az előttelező hadosztály számára is vitt hadianyagot. Így a finnek ládába csomagolt 75 géppuskát és egy szétszedett repülőgépet is zsákmányoltak. A zsákmányolt ágyuk száma a következő: 70 táborigyűjtemény, 19 nehéz löveg, és 14 légvédelmi ágyú. Ugyancsak a finnek kezébe került 47 mozgókonyha és hozzávaló élelmiszerkészlet, továbbá 1170 ló.

Jó forrásból eredő, de egyelőre

ellenőrizhetetlen hírek szerint a murmanszki vasutvonalat többhelyütt megrongálták.

A finn járőrök állítottak egy nagyobb olaj- és benzinraktárt is felgyújtottak a vasutvonal mentén. Ennek igen nagy jelentősége van, mert ha nem sikerül a megrongált vasutvonalat gyorsan helyreállítani, a gépesített szovjet csapatok igen nehéz helyzetbe kerülnek. A nagy hideg fokozza az üzemanyagszükségletet, a motorokat egész éjjel járni kell, azért, mert befagynának.

Lesújtó vélemények a szovjetorosz repülőkről

Kopenhága, január 9. A dán sajtó kedden teljesen a finnnek a suomussalmi szakaszon aratott újabb győzelme és a 44. szovjetorosz hadosztály megsemmisítése hatása alatt áll. A helyszíni tudósítók abban foglalták össze a semleges katonai szakértők nézetét, hogy az újabb finn sikerek az egész viszály fordulópontjává válhatnak.

Az eddigi leírások alapján úgy számítják, hogy az oroszoknak a veszteséget a második suomussal-

mi-i csatában tízszer akkorák voltak, mint a finn veszteségek, annak ellenére, hogy a finnek hatvanszoros túlerővel álltak szemben.

Ami a többi hadszíntér helyzetét illeti, finn katonai körökben úgy vélik, hogy az északi szakaszon a legközelebbi jövőben nem kell számítani újabb orosz áttörési kísérletre.

Az orosz bombavető repülőgépek katonai teljesítőképességéről lesújtó jelentések érkeznek. Azt

Suomussalmi-nál már egyetlen orosz katona sem áll finn földön

Az oroszok nem bírták tovább a sarkvidéki háború fáradalmait s harcoképességüket az élelmiszerellátásban beállott hiányok is csak kentették, úgy hogy hiába volt kitűnő felszerelésük, nem tudták sokáig állni a finn nehéztűzesség pergőtűzét. A finnek teljesen felmorzsozták a hadosztályt s csak néhány szétszórt orosz osztagnak sikerült Juntusranta környékén átjutnia az orosz határon.

A finn csapatok egyrésze a határon túl is üldözöbe vette ezeket a szétszórt egységeket ugyanakkor azonban nagyarányú finn csapatösszevonásokat hajtottak végre Raatevaara-tól délre, hogy megsemmisítsék a 163. hadosztály támogatására felvonuló 44. orosz hadosztályt is.

A döntő ütközet hétfőn játszódott le Raatevaara környékén, alig öt kilométerre a szovjet határtól. A részben mocsaras, rész-

ben pedig erdős terep rendkívül kedvezett a sijárőröknek, amelyek részben oldalba, részben pedig hátba támadták az oroszokat s hatóság elkeseredett harc után harcoképtelenné tette őket. Az ütközet a megmaradt orosz csapatrészek rendetlen visszavonulásával végződött s a finnek még a hétfői nap folyamán teljesen megtisztították az egész határvidékét az oroszoktól, úgyhogy Suomussalmi-tól keletre hétfőn este már egyetlen orosz katona sem állt finn területen. A finnek itt is átlépték az orosz határt s üldözik a menekülő oroszokat, akik nagy mennyiségű hadizsákmányt hagytak hátra.

A legújabb suomussalmi csatában a 44. szovjetorosz hadosztály megsemmisült. A foglyok száma több mint ezer. A foglyoknál arany és ezüst tárgyakat találtak, amelyeket finn házakból loptak.



London, január 9.
Manders, az iparügyi tanács elnöke Croydonban beszédet mondott, amelyben kifejtette, hogy Anglia már hatmillió fonsterlinget ad ki naponként a háborúra, míg a világháborúban ekkora napi kiadásra csak 1917-ben került sor.

Buenos Airesből jelentik: A Népszövetség határozata értelmében az argentin kormány ötven ezer tonna gabonát küld Finnországnak, amely a küldemény árát akkor fizeti meg kamatmentesen, amikor tudja (Magy. T. I.)

A Duna vize az óriási jégtorlaszok miatt nem tud lefolyni és így kiöntött a dobrudszai partok felé. A kiöntés nagy veszéllyel fenyegeti az egész vidéket.

A Török Távirati Iroda megcáfolta azokat a híreket, amely szerint több miniszter a lemondás gondolatával foglalkozott. Beavatott körökből kapott értesülés szerint a belügy és a közegészségügyi miniszterrel volt szó. A közegészségügyi miniszter még mindig a szerencsétlenség színhelyén van, ahol a kiürítési munkálatokat és a menekültek segélyezését szervezi. (Magyar T. Iroda.)

(Havas) Franciaország északnyugati részén kedden reggel 7 óra 25 perctől 8 óra 10 percig légiridőt jeleztek. Incidens nem történt.

(NST) A páriskörnyéki Dravilben a rendőrség letartóztatott három embert. A letartóztatottak kommunista sejt újjáalakítását kísérelték meg és háborúellenes röp lapokat terjesztettek, Cognacban ugyanezért a bűnért letartóztatott egy tanítót, két tanítónőt és két postahivatalnoknőt. (MTI)

Az NS Rhein-front c. lap cikket közöl Walter Petwaidic tollából, mely szerint Bukarestben az árak ugrásszerűen emelkednek.

A Balkán-szövetség állandó tanácsa február 2, 3-án Belgrádban tartja rendes ülését. (MTI).

Ferdinánd liechtensteini herceg belépett a finn hadseregbe. Ő az első fejedelmi sarj, aki tényleges katoná a finn hadseregben.

Eltemették dr. Darkó Jenőt

A város közönségének nagy részvételével temették el ma délelőtt dr. Darkó Jenő egyetemi tanárt. A tragikus körülmények között elhunyt tudós professzor temetési szertartása délelőtt 11 órakor kezdődött az Egyetem díszudvarán, ahol megjelent a magyar tudományos élet és a város közönségének színe-java. Képviseltek magukat az összes társadalmi egyesületek, bajtársiassági egyesületek, a ravatal mellett az Alpád Bajtársi Egyesület és a Székely Egyetemi Hallgatók Egyesületének tagjai állottak díszőrséget.

dr. Hüttl Tivadar rector magnificus mondott megrázó hatalmas beszédet, melyben méltatta az elhunyt nagy érdemeit és kiváló tudományos munkásságát. Beszédet mondtak még dr. Rugófalvy Kiss István, dr. Csúry Bálint, dr. Bacsó Jenő és dr. Tankó Béla egyetemi tanárok. A hallgatóknak a nevében Varga Zsigmond tanárjelölt beszélt.

A koporsót ezután a város által adományozott díszszinkhelyre vitték, ahol örök nyugalomra helyezték a magyar tudományos élet nagy halottját. —

A gyászszertartás és ima után

Kat tüzoltói állást tölt be a Város

Debrecen város hivatásos tüzoltóságánál újszervezés, valamint lemondás és elbocsátás folytán betölthetővé vált 6 tüzoltói állásra pályázatot hirdet Kölcsey Sándor polgármester.

A pályázati kérvények 1940 évi január hó 27 napjának déli 12 órájáig hozzám címezve, de Debrecen sz. kir. város hivatásos tüzoltóságánál (Debrecen, Csapó uca 43. szám) adandók be.

A pályázati kérvények 1940 évi január hó 27 napjának déli 12 órájáig hozzám címezve, de Debrecen sz. kir. város hivatásos tüzoltóságánál (Debrecen, Csapó uca 43. szám) adandók be.

A pályázati kérvényekhez csatolandó okmányokat, valamint egyéb itt nem közölt feltételeket a részletes pályázati hirdetés tartalmazza, mely a tüzoltóságánál valamint az elnöki ügyosztálynál és a Városháza hirdetőtábláján is megtekinthető.

Chamberlain beszédet mondott

London, január 9.
(Havas) Chamberlain miniszterelnök kedden délután a Mansion Houseban beszédet mondott. Beszéde elején utalt azokra az erőfeszítésekre, amelyeket a béke megmentése érdekében tettek, aztán így folytatta:

— Amióta a háború megindult, minden gondolatom és minden cselekedetem csak egy cél felé irányul, hogy vitéz francia szövetségeseinkkel együttműködésben a tőlem telhetőleg megtegyek mindent, hogy ezt a háborút végső győzelemmel fejezzük be.

Az erdő- és gazdatisztek összeírásuk végett jelentkezzenek

Debrecen város elsőfoku közigazgatási hatósága felhívja Debrecen sz. kir. város m. kir. Gazdasági Felügyelőségének működési területén szolgálatban álló összes erdőtiszteteket és gazdatiszteteket (okl. gazdatisztet, jószágigazgatót, jószágfelügyelőt, gazdasági intézőt, gazdasági ellenőrt, gazdasági segédtisztet, tisztartót, kasznárt, továbbá ispánt, számtartót,

számvetőt, titkárt, könyvelőt, pénztárost, irnokat, illetőleg fenti alkalmazásoknak megfelelő feladatkört betöltőket) továbbá erdőmérnöki teendőikkel ellátott erdőtiszteteket, hogy összeírásuk végett folyó évi január hó 15-ig az elsőfoku közigazgatási hatóság mezőrendészeti osztályánál (Kossuth u. 20. 46 sz. szoba) okvetlenül jelenjenek meg.

Anglia új kereskedelmi megállapodásai

Az Anglia és öt semleges állam között folyó kereskedelmi tárgyalások befejezéséhez közelednek.

Elvileg már létrejöttek a megfelelő kereskedelmi egyezmények a következő csereforgalmi alapon.

Vígshízház

Ma utoljára a:

SZÁRNYAS DANDÁR

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Mindenféle nyomtatványokat

iszléses és kifogástalan minőségben készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen, Piac uca 41. sz.

1. Belgium: vasércet, acélt és főzelekfeleket szállít angol szén, gypju szövetek és szövőgyárigépek ellenében.

2. Dánia sertéshúst, sonkát szállít, szalonnát, vajjat, sajtot angol szénért.

3. Spanyolország vasércet, híganyt, gyümölcsöt, zöldséget angol szénért, szövetekért és fémipari árukért.

4. Argentína búzát és húst angol mozdonyok, vasúti kocsik, vas acél és gypotárak ellenében.

5. Hollandia tejet, vajjat, tejterméket és húst angol szénért és gépekért.

A Reuter Iroda jelentése szerint január 15-én Londonban újra megkezdik az angol — svájci tárgyalásokat. Jólétesült angol körök szerint a tárgyalások központjában a Svájceba irányuló szénzállítás áll bizonyos svájci közműipari termékek ellenében.

Beruházási hozzájárulás fizetők figyelmébe

Az egyszerű beruházási hozzájárulás fizetésére kötelezettek beruházásának hatodik részlete 1940 január hó 1-én esedékes és az 1500/1938. P. M. rendelet § 1. bekezdése alapján ezen időpontig fizetendő.

Értesíti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy befizetéseiket hétköznapokon a hivatalos pénztári órák alatt d. e. 8—12. óráig már mostan teljesíthetik, hogy az utolsó fizetési napon várható torlódást elkerülhessék. A befizetés számfejtés a városi adóhivatal I. emelet 8 sz. szobájában történik. A befizetést elmulasztók ellen a végrehajtási eljárás 1940 január hó 2. után azonnal megindul.

Autót ad el a Város

A gazdasági ügyosztály használatában állott 6 személyes Super Magosix gépkocsi eladó.

A gépkocsi a város Dágenfeldtér 5. szám alatti garage helyiségébe a nappali órákban bármikor megtekinthető.

A gépkocsi megtekintéskor állapotban, szerszám készlettel, minden további felelősség vállalása nélkül — kézzel fizetés ellenében adatik át a vevő birtokába.

Ajánlatok a Város gazdasági ügyosztály félemelet 15. szám alatti iktatójában adandók be.

Ötmillió pengős hízalási hitelakeió

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara tudomására hozza az érdekelteket, hogy az állathizlalás előmozdítása érdekében — a szövetkezetek és állattulajdonosok útján — ötmillió pengős hitelkeretben hízalási kölcsönök fognak az érdekelteknél rendelkezésére bocsátatni.

A hízalási kölcsönök iránti igényléseket egy erre a célra az Országos Központi Hitelszövetkezet központjánál, valamint a vidéki fiókjainál, továbbá a magyar állat és állati termékek kiviteléi Szövetkezeténél rendelkezésre álló kölcsön igénylési lapokon kell bejelenteni. Az igénylések elbírálását az e célra felhatalmazott hízalási bizottság végzi.

Szerencsétlenül csúszott el

Bőr Kálmánné, könyvkötő neje tegnap délelőtt a Csapó utca 45. szám alatti lakásának udvarán foglalatzkodott. A sikos földön megcsúszott és elesett. A zuhanás következtében a könyvét kifickamította. Sérülését a mentők látták el.

Nők a tudományos pályán

Január 11-én, esütörtökön délután 6 órakor, a Déri Muzeumban tartja meg Kiss József tankerületi főigazgató „Nők a tudományos pályán” című Lagyértékű tudományos előadását, mely iránt a város társadalmának minden rétegéből nagy érdeklődés nyilvánul meg. Az előadás pontosan kezdődik, belépődíj nincs

Hüszonöt éves szolgálati évforduló

Debrecen számvevőségének főnöke Ary Lajos számvevőségi főtanácsos a számvevőség élén 25 év óta tevékenykedik. Ebből az alkalomból a tegnapi polgármesteri értekezleten Dr. Kölesy Sándor polgármester melegen üdvözölte Ary Lajos számvevőségi főnököt, aki az ünnepelésért meghatódottan mondott köszönetet.

A gépjárművek nyilvántartása

A Budapesti Közlöny szerdai száma közli a honvédelmi miniszter rendeletét a gépjárművek honvédelmi nyilvántartása és honvédelmi szolgáltatás céljaira történő igénybevételének előkészítéséről.

Csendőrségi pótlóvásárlás

A m. kir. csendőrség pótlóvázó bizottsága január 13-án 10 órai kezdettel a debreceni csendőrség előtt (Wesselényi utca) pótlóvásárt tart.



Szerdán és esütörtökön: a ragyogó filmalkotás a:

ROSE MARIE

Jeanette Mac Donald és Eddie Nelson főszereplésével.

Fényes kísérműsor!

Előadások kezdete; 5, 7 és 9 ó.

lova van, az azt az említett időben a bizottságok mutassa be. A bizottság vásárolni óhajt 4 éves életkoru, 164-168 cm. ma

gas hótas, szolgálatra minden tekintetben kiválóan alkalmas herélt lovat.

A kínai csapatok visszafoglaltak egy hadászatilag fontos várost

A kínai haditanács közlése szerint a kínai csapatok visszafoglalták Chiutangot. A fontos város birtokáért már több hete tartott a küzdelem. A japánok makacsul védekeztek erős állásaik mögött, amíg a kínaiak, miután elvágták valamennyi japán összekötő vonalat Chiutang és Nanking között heves ellentámadásokat kezdtek. Eredetileg a 21. japán dandár

tartotta megszállva a helyiséget. Többhetes harc után létszáma már csak 500 ember volt. Amikor már szemmel látható volt az összeomlás, felszólították a japánokat: adják meg magukat, ezt azonban elutasították. Valamennyi japán csapat, Nakamura dandárparancsnokkal együtt, elesett. Összesen csak harminchat ember került fogságba.

Kokó Nagy Sándor szökött fegyencet elfogták a csendőrök

Kokó Nagy Sándor 27 éves büntetett előéletű iparos a szegedi Csillagbörtönből nagydezerre szökött meg. A megszökött fegyencet most fogták el Kecskeméten, ahol sorozatos lopásokat követett el. Kokó Nagy bünlajstromának összeállítása folyamatban van. A debreceni származású fegyenc rövidesen bíróság elé kerül újabban

elkövetett lopásaiért. Kokó Nagy Sándor másfél évvel ezelőtt volt utoljára büntetve Debrecenben, ez idő óta lakója a Csillagbörtönnek Időközönként kijátszotta az örök éberségét és megszökött, de a csendőrség a szökése után mindig rövid időn belül elfogta. A nótárius bűnözött holnap visszazárlítják a Csillagbörtönbe.

Februárban lesz a Filléregylet hagyományos teaestje

Hagyományosan kedves, hangulatos mulatság az Evangélikus Női Filléregylet teaestje. Az idei tea-est ismét Arany Bika nagytermében lesz február első

szombatjának estjén rövid, de magas színvonalu megnyitó műsorral és gazdag büffével. Páholy jegyek és jegyek már előjegyezhető a Filléregylet vezető tagjainál.

Komolyra fordult a japán kormányválság

Tokió, január 9. (Havas.) Politikai körökben az az általános benyomás, hogy a japán kormány helyzete megingott. A lapok a feszültség kezdete óta először említik Ugaki tábornok nevét, aki vidékről hétfőn este érkezett a fővárosba. A politikai

világ főbb személyeinek lázas tevékenysége a helyzet komolyságára vall. A hírek arról számolnak be ugyanis, hogy Konoye herceg, a titkos tanács elnöke több személyiséggel folytatott megbeszélést. (MTI.)

Lovak, öszvérek és járművek megvizsgálása

Az 1940. február hónapban meg tartani jelzett vizsgálatok 1940. január hónapban tartatnak meg és pedig:

Január hó 24., 25. és 26-án a böszörményi uton lévő Baromvársártéren.

Január hó 17., 18. és 19-én az u. n. Vámbázi erdőéri lakásnál (Barca esőszház).

Január hó 27. és 29-én a szobozslai uti 5. számú utkaparóházánál.

Január hó 20., 22. és 23-án a szováti dűlőben az u. n. Vecsey-féle földön.

Január hó 30-án Obattelekházán és belsőhatá bergazdaságban. Január hó 31-én a Hortobágyon lévő mátai biztosí hivatalnál.

Járőrharcok és felderítések Nyúgaton

Berlin, január 9. (NTI) A védőerőparancsnokság közli:

és a légierőnek az Északi-tenger északi részében végzett felderítő repülésen kívül nem történt külön

AZ ARANY BIKA

gőzfürdő

üzemzavar miatt átmenetileg ZÁRVA.

Kádfürdő nyitva!

nősebb esemény. (MTI)

Parizs, január 6. (Havas.) Hivatalosan jelentik január 9-en délelőtt: Az éjszaka folyamán az arevonál különböző pontjain tűzér ségünk az ellenségnek több járőrét vetette vissza (MTI)

London, január 9. (Havas.) A Daily Mail azt írja, hogy az angol királyi légi haderőnek Franciaországban tartózkodó különböző csoportjait egységes parancsnokság alá helyezik. Ugy tudjuk — folytatja a lap —, hogy egy repülőtestet nem sokára kineveznek a franciaországi légi haderő főparancsnokává. Ez a tiszt fogja ellenőrizni az angol királyi légi haderő Franciaországban levő csapatait és hadászati szükségleteiből Gort lordnak, az angol expedíciós csapatok főparancsnokának irányítása alatt fog állani. (MTI.)

Megüresedett OFB ingatlanok

Az Országos Földbirtokrendező Biróság által megváltási eljárás alá vont és a korábban juttatott kimozdítása folytán az alábbi ingatlanok üresedtek meg:

1. Harstein Nándor kősélyszezi ingatlanából megváltott 34518/82-83 hrszámú 1 kat. hold 800 négyszögöl területű;

2. Dr. Miklós Armin Kősélyszezi 13. sz. a. ingatlanából megváltott 34451/3-34452/2-34453/2 hrsz. 1 kat. hold 800 négyszögöl területű és

3. Steinfeld István ingatlanából megváltott 31830/13 hrszámú 1200 négyszögöl területű mezőgazdasági művelés céljait szolgáló ingatlan.

A fenti ingatlanokra igényeiket mindazok bejelenthetik, akik az 1920. XXXVI. t.-c. 2. §-a szerint földhöz juttathatók és velük szemben ugyanezen törvény 3. §-ában felsorolt kizáró okok nem forognak fenn.

Az UROLOGIAI megbetegedések kezelésében reggel éhgyomorra egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűviz gyakran fontos segédeszköz, mert a gyomorbélcsatornát könnyen és alaposan kitisztítja. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Katherine Hepburn, Ginger Rogers és Adolph Menjou főszereplésével.

ALOM KAPU

a könnyű és mosolyos filmje LEGUJABB VILÁGHIRADÓ! Előadások: 5, 7 és 9 órakor.



Február közepén kezdődnek a bajnoki mérkőzések

Az NB és NBB tavaszi fordulójának sorsolását most ejtették meg, amely szerint a bajnoki mérkőzések már február 18-án megkezdődnek.

A Bocskai első mérkőzését a tavaszi szezonban Szolnokon fogja lejátszani, itthon csak március 10-én láthatja a közönség a Bocskai játékát amikor is a Hungáriával méri össze erejét.

A Bocskai anyagilag igen bizonytalan helyzetben van s mint értesülünk, 3000 pengő összeg lenne

szükséges ahhoz hogy a csapat a tavaszi szezont megkezdhesse. Reméljük, hogy a város sporttársadalmában kisebb-nagyobb adományokkal lehetővé teszi azt, hogy ez az összeg a sportklub részére rendelkezésre álljon.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petrikpél SZENTANNA-U 5

Hol lesz vásár?

II. Szent György-napi vásár Debrecenben.

Április 15. 16. és 17-én Hétfőn, kedden és szerdán: bőr-, gyapju-, méz-, dió-, toll, stb. gabona- és terményvásár.

Április 15. és 16-án Hétfőn és kedden: ipari vásár.

Április 18 és 19-én Csütörtökön és pénteken juhvásár.

Április 20-án Szombaton: sertésvásár.

Április 22. és 23-án Hétfőn és kedden: ló- és marhavásár.

Április 23. és 24-én Kedden és szerdán: ipari és kereskedelmi kirakóvásár.

Színházi műsor

Szerdán: Erzsébet.
11-én csütörtökön este: Hadik huszárok.

12-én pénteken este: Gyertyafénynél.

SZÉKSZORULÁSOKNÁL és az ezekkel járó felfuvódásnál, légzési zavarnál, szivdobogásnál, szédülésnél és fülzúgásnál a belek működését egy-két pohár természetes FERENC JOZSEF keserűviz csakhamar elrendezi, a gyomor-emésztést előmozdítja, a vérkeringést felfrissíti s tiszta fejet és nyugodt alvást teremt. Kérdezze meg orvosát!

Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	szgy.	4:35	Bpest nyugati
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	6:52	Tiszalök
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	7:02	Tiszafüred
m.	5:05	Füzesabony	v.	7:05	Nyirábrány
sz.	5:20	Tiszalök	v.	7:12	Nagykerek
v.	6:21	Nagykerek	..	7:15	Nyiregyháza
seb.	7:24	Bpest nyugati	gy-sz	7:22	Püspökladány
m.	7:40	Hajdunánás	sz.	7:42	Nagyléta Vértessz.
sz.	7:58	Nagyléta Vértessz.	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	8:15	Nyiregyháza	..	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	..	9:10	Szerencs
..	9:29	Derecske	..	11:13	Nagyléta-Vértessz.
gy.	11:53	Nyháza	..	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:10	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	m.	11:40	Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:23	Füzesabony
..	14:27	Nyiregyháza	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagyléta Vértessz.	v.	14:22	Nagykerek
..	14:32	Nyirábrány	v.	15:24	Bpest keleti
..	14:35	Tiszalök	Arp	16:12	Tiszalök
..	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:51	Nagykerek	m.	16:55	Nagyléta Vértessz.
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	gy.	17:04	Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	..	18:25	Nagykerek
m	18:43	Nyirábrány	gy	18:35	Bpest nyugati
sz.	18:45	Tiszalök	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:48	Nyháza Szerencs	..	20:10	Füzesabony
..	18:58	Nagykerek	sz	20:20	Püspökladány
..	19:00	Tiszafüred	..	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértessz.	Arp	20:33	Nyháza
Arp	20:35	Bpest keleti	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
..	22:23	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterdet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szoknyán 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Szerda

- 4.15 Diákfélóra.
- 5.15 „Faluszinpád”.
- 5.55 Veres Károly és c-zenekara.
- 6.45 „A pesti vásár”.
- 7.25 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 1. „Sevillai borbély” Vigdalmű három felvonásban.
- 11.20 Toki Horváth Gyula és cigányzenekara muzsikál, Cse-lényi József énekel.

Csütörtök

- 10.20 Leo.
- 10.45 Hajtsa a folyékony aranyért.
- 12.10 Sassy Iringó gondonkázik.
- 12.55 Eléklő ifjuság.
- 1.30 Suki Tóni és c-zenekara.
- 4.15 Ruszin hallgatónknak.
- 5.15 Földművelésügyi rádióelőadás.
- 5.45 A Rádió Szalonzenekara.
- 6.45 A franciák Északamerikában.
- 7.25 Idegen népek zeneje hang-lemezzel.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFAJA MÉRSEKELT.

A végzet kiszabadul

REGÉNY.
Irta: Simonffy Pál.

— Hol járt ön november 18-án 11 és 1 óra között?
Noha várta a kérdést és már el is készült a feleletre mégis zavarba jött.
— Egyedül sétáltam a Themze partján — válaszolta kis szünet után.
Hudson a rendőrtiszt ráemelte fagyos tekintetét.
— Látta önt ott valaki?
— Találkoztam ott emberekkel, de azok nem voltak ismerősök, — válaszolt Darlan és érezte, hogy bajba került. Kutatva nézett a rendőrtiszt arcába, de onnan nem lehetett leolvasni semmit.
— Fáradjon át ide a másik szobába kérem — szólalt meg végre Hudson és egy ajtóra mutatott.
Darlan testét forróság lepte el. Gyanuba került. Ő, aki mindig a leglekiismeretesebben teljesítette kötelességét mest a legszörnyűbb gyanu árnyékába került Kissé tá-molyogva ment át a másik szobába. Hudson ezalatt folytatta a kihallgatásokat. Minden a legszerencsétlenebbül játszott össze és Darlant letartóztatták, majd rövi desen tárgyalás alá vették az ügyét. Tekintettel arra, hogy büntetve nem volt, a bíróság csak két évi

fegyházbüntetésre ítélte. A kiszabott büntetés ideje a mai nappal járt le és most itt áll szabadon, de bírói ítélettel megélegetve. Keze öklbeszruitt, mikor eszébe jutott a fegyházban eltöltött idő. Ki lehetett az, aki ide juttatta? Bűnössége melletti bizonyítékok közt első helyen szerepelt az a fé-dőlap, mely az ellopott iratcsomag-nak volt a burkolata. Ezt a detektívek a lakásán találták meg iróasztalának egyik fiókjában. Hogy az, mint került oda, arról sejtelmese-m volt. A nagyszerűen működő ellenfél gondoskodott bizonyára arról, valaki ezt becsempessze lakásába. De ki lehetett vajjon ez az ellenfél?
(Folyt. köv.)

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János
és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál
Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Feladványvezető Tóth Ferenc